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Die Telekom Deutschland beabsichtigt, die nachfolgenden Leistungen in
einer Ausschreibung zu vergeben:

Vertragsart
? Rahmenvertrag externe Vergabe Außendienst (Glasfaser, Netzebene 4 /
Inhouse-Verkabelung sowie anschließende Connect-Leistungen)

Auszuführende Leistungen/Gewerke
Gegenstand der Ausschreibung sind Leistungen im FTTH-Ausbau innerhalb
der Kundenlokation mit Schwerpunkt Netzebene 4 (NE4 / Inhouse-
Verkabelung) sowie die daran anschließenden Connect-Leistungen bis zur
Herstellung bzw. Inbetriebnahme des Kundenanschlusses.
Der Bedarf umfasst insbesondere den Steigleitungsbau in
Mehrfamilienhäusern bzw. vergleichbaren Gebäudestrukturen, das Setzen
und Anschließen von Sammelpunkten/Gf-Verteilern sowie die Herstellung
der Glasfaser-Endleitung bis zur Gf-TA. Der operative Schwerpunkt des
Bedarfs liegt auf Connect-Leistungen. Entsprechend ist insbesondere der
Spleiß-Skill einschließlich fachgerechter Spleiße, Abschlussmessungen
und Dokumentation erforderlich.

Allgemeine Tätigkeiten des Auftragnehmers
? Durchführung aller erforderlichen Terminabsprachen mit Eigentümern,
Hausverwaltungen, Wohnungsnutzern oder deren Beauftragten
? Durchführung aller zur Leistungserbringung erforderlichen Anfahrten
und Vor-Ort-Termine
? FTTH-Ausbau in der Kundenlokation mit Fokus auf NE4/Inhouse-
Verkabelung, insbesondere Steigleitungsbau, Sammelpunkte/Gf-Verteiler
und Glasfaser-Endleitungen
? FTTH-Connect-Leistungen zur Herstellung des Kundenanschlusses im
Mehrfamilienhaus, inklusive Montage der Gf-TA, Spleißarbeiten, Messung
und Dokumentation
? FTTH-Nachverdichtung, Anschlussherstellung und bei Bedarf angrenzende
Entstör-/Klärungstätigkeiten innerhalb der Kundenlokation

Im Einzelnen können, je nach Beauftragung, folgende Tätigkeiten zur
Ausführung kommen:
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? Prüfung vorhandener Leitungswege und Nutzung vorhandener Leerrohre,
soweit technisch möglich und zulässig
? Installation von Kabelrohren, Kabelkanälen und sonstigen Leitungswegen
inkl. erforderlicher Decken- und Wanddurchbrüche
? Einlegen, Einziehen, Einblasen und Befestigen von Glasfaserkabeln in
vorhandene oder neu hergestellte Leitungswege
? Verlegen von Glasfaser-Innen- und Außenkabeln auf Putz oder in
geeigneten Trassen innerhalb der Kundenlokation
? Steigleitungsbau innerhalb von Mehrfamilienhäusern bzw. vergleichbaren
Gebäudestrukturen
? Montage, Setzen und Anschluss von Sammelpunkten/Gf-Verteilern in der
NE4
? Herstellen von Decken-/Wanddurchbrüchen sowie fachgerechtes
Verschließen/Brandschotten gemäß geltenden Vorgaben
? Montage der Glasfaser-Teilnehmer-Anschlussdose (Gf-TA) in der
Kundenlokation
? Herstellen aller erforderlichen Glasfaserverbindungen mittels Spleiß,
insbesondere am Sammelpunkt/Gf-Verteiler und an der Gf-TA
? Durchführung aller erforderlichen Messungen, Erstellung eines
Messprotokolls sowie vollständige technische Dokumentation
? Unterstützende Tätigkeiten zur erfolgreichen Kundenanschaltung,
insbesondere bei Connect-Aufträgen und Nachverdichtungen

Bedarfsschwerpunkt
Der Schwerpunkt des ausgeschriebenen Bedarfs liegt auf Connect-
Leistungen im Anschluss an den NE4-Ausbau. Gesucht werden daher
insbesondere Auftragnehmer mit nachweisbarer Erfahrung in der Inhouse-
Verkabelung, im Steigleitungsbau und im Glasfaser-Spleißen innerhalb von
Kundenlokationen.

Ausführungsgebiete und Volumen
Vertragslaufzeit: Start nach Vereinbarung; Ende: 31.07.2027
Ausführungsgebiet: Region Ost, OD 5, ATS 56, 57/58
Kurzbeschreibung des Gebietes/der Region inkl. großer Städte:
Mecklenburg-Vorpommern <(>&<)> Berlin
Bedarfsschwerpunkt je Gebiet: Monatlicher Ausbau mit Fokus auf Connect

Voraussetzungen
Vorausgesetzt werden Fachkunde, Leistungsfähigkeit und Zuverlässigkeit
bei den ausgeschriebenen Gewerken, insbesondere profunde Kenntnisse der
relevanten Bestimmungen und Vorschriften für FTTH-Montage- und
Serviceleistungen innerhalb der Kundenlokation gemäß den
Einkaufsbedingungen der Deutschen Telekom Gruppe für Montage- und
Serviceleistungen (EB M<(>&<)>S).
Erwartet werden insbesondere Erfahrung und Qualifikation in folgenden
Bereichen:
? FTTH-Inhouse-Verkabelung / Netzebene 4
? Steigleitungsbau in Mehrfamilienhäusern
? Montage und Anschluss von Sammelpunkten/Gf-Verteilern
? Connect-Leistungen einschließlich Montage Gf-TA
? Spleißen, Messung, Protokollierung und technische Dokumentation

Verantwortliche Niederlassung für die Durchführung der Bau- und
Servicemaßnahmen
? Region Ost, OD 5, ATS 56, 57/58

Sofern Sie Interesse an der Teilnahme an der Ausschreibung haben, bitten
wir Sie um Bestätigung der Teilnahme in der eVergabe.
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Aus der Interessensbekundung kann nicht automatisch die Beteiligung an
der Ausschreibung abgeleitet werden.

Die Ausschreibung wird über die Plattform ?OneSource" stattfinden.
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